



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10  
mail@smr.gov.ua

№ \_\_\_\_\_

Депутату Сумської міської ради  
**Марині НАГОРНІЙ**

**Шановна Марино Юрївно!**

За результатами розгляду Вашого депутатського запиту № 35/10-21 від 05.10.2021 р., підтриманого рішенням Сумської міської ради від 06.10.2021 № 1963-МР, щодо місця розташування контейнерного майданчика розташованого поблизу житлового будинку по вул. О.Аніщенко,13 (контейнерний майданчик вул. О.Аніщенко,11/1) повідомляємо наступне.

Відповідно до рішення Виконавчого комітету Сумської міської ради від 31.08.2015 року № 465 з 14.09.2015 року (зі змінами) створена постійно діюча комісія, основною діяльністю якої є визначення місць розташування контейнерних майданчиків, перенесення, влаштування нових, ліквідація не діючих контейнерних майданчиків на території Сумської міської територіальної громади, підготовка пропозицій щодо виконання благоустрою контейнерних майданчиків та оформлення акту встановленої форми.

Так, на засіданні зазначеної постійної комісії від 03.03.2016 р. було визначено місце розташування контейнерного майданчика по вул. О.Аніщенко,11/1 на даному місці.

19.10.2021 постійною комісією, за участі мешканців та представника управителя житлового будинку ТОВ «Побутсервіс Суми», з виїздом на місце, було повторно розглянуто питання визначення місця розташування контейнерного майданчика по вул. О.Аніщенко,11/1. Комісія вважає, що контейнерний майданчик розташований з порушенням Державних санітарних норм і правил утримання території населених місць, а саме: не дотримано відстані від приватного сектору, відсутні огорожа та навіс, майданчик розташований на схилувій території проїжджої частини, що може створювати аварійні ситуації. Комісія вважає доцільним визначити місце розташування на прибудинковій території житлового будинку вул. О. Аніщенко,11/1 за умови облаштування відповідно до вимог Державних санітарних норм і правил.

Слід зазначити, що управитель даного житлового будинку ТОВ «Побутсервіс Суми» та присутні мешканці житлового будинку по вул. О.Аніщенко,11/1, заперечують проти перенесення чи ліквідації даного контейнерного майданчика. Враховуючи зазначені обставини, ТОВ «А-МУССОН» та ТОВ «Побутсервіс Суми» буде додатково опрацьовано дане питання з мешканцями шляхом проведення загальних зборів та інформаційно-роз'яснювальної роботи. Після отримання протоколу загальних

зборів мешканців, постійною комісією буде прийнято остаточне рішення щодо місця розташування даного контейнерного майданчика.

Відповідно до п.4.1. Правил благоустрою міста Суми, затверджених рішенням Сумської міської ради від 26.12.2014 р. № 3853-МР, **забороняється складати рослинні відходи поряд з контейнерними майданчиками.** Доцільно їх збирати у спеціально відведені місця для компостування або перевозити на майданчик для складування рослинних відходів по вулиці Миколи Лукаша, 75.

За повідомленням ТОВ «А-МУССОН», мешканці зазначеного мікрорайону систематично порушують Правила благоустрою міста Суми та вимоги Державних санітарних норм і правил утримання територій населених місць, складаючи рослинні відходи та гілля на контейнерному майданчику по вул. О.Аніщенко,11/1.

Роботи по збиранню та вивезенню рослинних відходів не входять до структури діючого тарифу на поводження з побутовими відходами. Але не зважаючи на це, ТОВ «А-МУССОН» періодично виконує роботи по вивезенню рослинних відходів за рахунок свого прибутку.

19.10.2021 контейнерний майданчик по вул. О. Аніщенко,11/1 працівниками ТОВ «А-МУССОН» приведено до належного санітарного стану, а саме: вивезено ТПВ, великогабаритні, ремонтні, рослинні відходи та гілля у повному обсязі.

Заступник міського голови  
з питань діяльності  
виконавчих органів ради

  
Микола ВОЙТЕНКО

Журба 700-597  
Іваненко 

